
Вариации на тему Бернулли


1. Укажите натуральное n, для которого 
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. (Сколько лет надо ждать, чтобы вклад в банке удесятерился, если платят 1% годовых?)


2. Каждый год 1% радиоактивного вещества (оставшегося к началу года) распадается. Докажите, что через 30 лет останется более 70% вещества.


3. Укажите натуральное n, при котором 
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4. Укажите натуральное n, при котором 
[image: image3.wmf]01

,

1

10

£

n

.


5. Укажите натуральное n, при котором 
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6. Докажите, что при неотрицательном целом n и при 
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 выполнено неравентство 
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. В каких случаях достигается равенство? Какие из предыдущих задач можно решить, сославшись на это неравенство?


7. Докажите, что при неотрицательном целом n и при 
[image: image7.wmf]1

0

£

£

h

 выполнено неравенство 
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8. Докажите, что 
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9. Докажите, что при некотором натуральном n число 
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 будет больше числа 1000n.


10. При каких натуральных n выполнено неравенство 
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11. Тот же вопрос для неравенства 
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12. Каждый год 1% радиоактивного вещества (от оставшегося к началу года) распадается. Докажите, что через 30 лет останется менее 80% вещества.


13. Докажите, что при целом неотрицательном n и при 
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14. Известно, что 
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15. (Продолжение) Докажите, что
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16. Докажите, что
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17. Известно, что 
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Докажите, что найдётся такое i, что 
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18. Докажите, что
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19. Все числа бесконечной последовательности 
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20. Докажите, что при некотором натуральном n выполнено неравенство 
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